



省委常委、组织部部长邓向阳来集团调研党建工作



▲省委常委、组织部部长邓向阳（中）在集团参观党建工作展板并听取董事局主席、党委书记汪锡文（右一）关于党建工作汇报，市委书记高登榜（右二），市委常委、组织部部长谢胜权（左二），县委书记程刚（左一）陪同。

本报讯 3月11日，省委常委、组织部部长邓向阳来集团调研非公企业党建工作。市委书记高登榜，市委常委、组织部长谢胜权，县委书记程刚，县委常委、组织部部长吴小青，集团董事局主席、党委书记汪锡文陪同调研。

在集团总部，邓向阳参观了集团党建工作展板，听取了汪锡文关于党建工作情况的汇报。

集团在谋发展的同时，高度重视党建工作，集团党组织自1994年成立以来，先后经历了党支部、党总支、党

委三个阶段。通过扎实开展一系列工作，实现了组织建设与企业发展齐头并进，集团党建工作在推动和促进企业发展中，在重大决策、人才培养和完成急难险重任务等方面发挥了不可替代的重要作用。目前集团党委下设10个党支部，共有党员143名，是省委非公经济和社会组织工委直接联系单位，荣获“全国创先争优先进基层党组织”称号。

邓向阳强调，企业党建要与企业发展同心同向同步，把党的政治优势转化为发展优势。要高度重视、切实



▲省委常委、组织部部长邓向阳（左二）在大浦试验区农博园参观，市委书记高登榜（左一），市委常委、组织部部长谢胜权（左三），县委书记程刚（右二）陪同。

抓好在生产一线发展党员工作。要建设一支与党同心同德的出资人队伍，使他们支持党建工作。要完善加强党建工作指导员队伍建设的政策措施，促进企业党建工作开展。

邓向阳对集团重视党建工作，将党建公司与企业发展相融合、与员工成长相融、与日常管理相融、与企业文化相融合等富有特色的工作，促进企业发展的做法给予了充分肯定。

邓向阳随后还参观了大浦现代农业组培中心、驯化中心、科普植物园、农博园，详细了解了大浦试验区

概况、现代农业发展、农民安置等情况。他指出，大浦试验区起点高，建设的模式新，农业的现代化程度高，代表了现代农业的发展方向。现代农业投入大，回报期长，工商资本参与新农村建设、发展现代农业的关键在于可持续发展，要在政策上给予倾斜，多种途径支持企业发展现代农业。

邓向阳还参观了大浦社区时，与社区工作人员交谈，了解社区党建、为居民服务等情况。

农业部科教司美丽乡村创建办公室主任魏玉栋一行来大浦试验区调研美好乡村建设工作



▲魏玉栋（右三）调研大浦试验区，县委副书记李新宇（右四），县委常委、副县长汪绍华（左三）陪同。

本报讯（记者 黄侃）3月14日，农业部科教司美丽乡村创建办公室主任魏玉栋一行来大浦试验区调研美好乡村建设工作。县委副书记李新宇，县委常委、县政府副县长汪绍华，集团董事局主席汪锡文陪同调研。

魏玉栋一行先后参观了组培中心、驯化中心、科普植物园、农博园

和大浦新村社区，并听取了大浦试验区美好乡村建设成果的汇报。大浦试验区对当地农民进行培训上岗，将农民转化成产业工人，运用现代农业技术培育植物。同时大力建设大浦新村，将当地农民合理安置到现代化的社区内，提供良好的医疗、教育、生活环境。

魏玉栋表示，大浦试验区在建设美好乡村的过程中做出了成绩，形成了良好的产业模式，不仅改变了农民的劳作模式，更为农民带来了实惠。美好乡村建设是一项长期事业，大浦试验区作出了成功的探索，要继续保持良好的发展势头，充分调动农民积极性，注重农民教育培训，多开展文化娱乐活动，提升农民综合素质，丰富精神生活。地方政府要超前规划，打造良好的发展环境。

河北大名县县委书记房延生一行来大浦试验区考察

本报讯（记者 黄侃）3月24日，河北大名县县委书记房延生一行来大浦试验区考察。县委书记程刚，县委常委、政法委书记方忠，集团董事局主席汪锡文，县委、县招商局等相关部门负责人陪同考察。

房延生一行先后考察了组培中心、驯化中心、科普植物园、大浦农博园、海

座谈会上，县委书记程刚先介绍了南陵县情况和大浦建设情况。



▲大名县县委书记房延生（左一）考察组培中心，县委书记程刚（左二）陪同。

集团董事局主席汪锡文介绍了集团和大浦试验区的发展情况。

房延生表示，大浦试验区在工商资本参与新农村建设、发展现代农业上做出了有益的探索，给考察团启发很大，很多地方值得学习和借鉴。座谈中，双方还就大浦试验区土地节约、水资源利用、居民搬迁安置等问题进行了交流。

欧盟农业专家来大浦试验区考察



▲ 罗兰正在介绍现代农业发展现状

本报讯(通讯员 刘云霞)3月27日,欧盟农业与环境委员会总秘书长、比利时王国弗拉芒区土地局局长罗兰·万考温博赫到大浦试验区考察,集团董事长汪锡文、大浦现代农业研

究院院长高继明陪同。上午,罗兰先后考察了组培中心、驯化中心、四季花海、科普植物园、农博园和海啸馆。

在下午召开的座谈会上,罗兰介绍了欧洲现代农业的现状、比利时现代农业发展过程中土地整合的相关政策,特别是在关于中国现代农业发展土地管理模式探讨过程中,他所提到的关于农业环保协议和土地储备及侧翼措施

等思路为大浦今后发展的提供了建设性的建议。最后,罗兰代表比利时佛兰德土地局与安徽省大浦现代农业研究院签订了战略合作协议,并表示热切期盼能够与大浦长期开展深层次的交流合作。

“神牛”牌履带自走式旋耕机项目被列入南陵县产业创新团队及带头人名单



▲ 研制履带自走式旋耕机现场

本报讯(通讯员 尹国庆)为抓住市场机遇,实现企业产品转型与技术升级,鲁班神牛公司经过市场调研,于2015年1月2日成立了以神牛公司总经理刘文胜为组长的“神牛”牌履带自走式旋耕机项目研发领导小组,并召开了项

目启动动员大会,该项目产品的开发是神牛公司实现产品转型的象征。神牛公司高度重视,各部门分工明确,按进度计划顺利组织实施,样机制作完成,进行田间性能试验和技术数据收集,同时该项目两项专利(发明、实用新型各一项)也在积极的申报中,说明书、标准等软件资料同步进行组织编写。

根据《南陵县产业创新团队及带头人队伍建设工程暂行办法》(南人才[2014]3号)文件精神,

神牛公司积极组织了项目申报,经主管部门初审、征求相关部门意见、专家组评审,“神牛”牌履带自走式旋耕机项目研发团队被列入南陵县产业创新团队及带头人拟命名名单。对于该项目产品的成功研发和市场推广起到了重要作用。

集团荣获安徽省“诚信单位”称号

本报讯(记者 黄侃)近日,安徽省消费者协会发布安徽省第十届“诚信单位(示范)”推荐决定。安徽鲁班建设投资集团有限公司经过县、市、省消费者协会考察、审核后推荐为安徽省第十届“诚信单位(示范)”。

集团在建筑、地产、酒店服务、旅游、农机销售、农产品生产销售等产业发展中严格遵守《消费者权益保护法》

和《安徽省消费者权益保护条例》等法律法规。集团生产、服务行业高度重视消费者权益,通过会议和组织活动的方式宣传和培训注重消费者权益的意识,并取得明显的成效。集团各行各业都认真履行社会责任、诚实守信,守法经营,以优质的商品和优良的服务,为保护消费者合法权益,促进经济健康发展,做出新的贡献。

市委党校经管班学员来大浦试验区参观

本报讯(记者 黄侃)3月20日,市委党校经济管理班学员来到大浦试验区考察。

学员们先后考察了组培中心、驯化中心、科普植物园、农博园、海啸馆、民俗街等多个项目,了解了大浦现代农业、旅游业发展情况。

学员表示,大浦目前生态环境非常好,景色宜人,现代农业发展水平高,规模大,发展前景广阔,同时农业作为主导产业



▲ 市委党校考察团在驯化中心考察

与旅游业相结合,为可持续发展提供动力。

徽商银行南陵支行联手集团开展多种形式宣传成效显著



▲ 市徽商银行领导在抽奖



▲ 现场气氛热烈

在今年2月28日举行的集团年会上,徽商银行芜湖南陵支行开展了别开生面的趣味抢答和抽奖活动。在活动现场,徽商银行芜湖南陵支行通过趣味抢答、散发宣传折页、播放宣传视频、摆放宣传展架等多种形式,对

行零售产品进行形式多样的宣传。活动当天集团员工办理借记卡近300张、信用卡50多张。活动现场气氛热烈,参会人员积极踊跃,增进了银企交流与合作。

(尚翼供稿)



郁金香花开迎客来

《芜湖日报》2015年3月11日报道:

3月10日,大浦四季花园首期郁金香花园是安徽大浦现代农业研究院在这个春季力推景观,花园占地面积3余亩,从荷兰引进红力量、



白雪公主、闪烁、小黑人等15个品种6万株种球,让市民在家门口就可一览郁金香的风姿,体验纯正的欧洲风情。

记者 姚仕珺 摄

郁金香花开春意浓

《大江晚报》2015年3月12日报道:

大浦四季花园的郁金香首期于3月份正式向游客开放,据悉,这里的郁金香都是从荷兰引进,其中包括“红力量、白雪公主、闪烁”等15个品种。

记者 许诚 摄



法律园地



工程定额的法律地位及指导市场计价的操作性

司法实践中,建设工程纠纷案件有关工程造价构成以及不同建设项目的计价取费是一个十分复杂的法律问题。在我国建筑市场,当事人约定按定额计价的即可调价和约定包死的固定价是两类最主要的计价方式。随着市场竞争和工程招标投标制度的推进,合同约定固定价格计价逐渐成为市场的主流模式。固定价主要包括固定总价和固定单价两类,固定单价又包括完成工程量清单计价规范规定一个计量单位的部分分项工程或施工措施清单项目的综合单价固定和建筑平方米造价固定两类。司法实践中,建设工程合同纠纷案件,例如,履约过程中工程尚未完工合同即被解除,因合同未履行完毕,当事人约定的固定总价计价失去基本条件,此类案件已完部分的工程该如何计价?又如,《建筑时报》2月16日报道最高人民法院二审改判的发包人违约解除建筑平方米单价固定合同,已完的地基和结构工程如何计算工程造价?诸如此类的合同纠纷过程中引起纠纷难以适用固定价时应如何适用法律?成为上述复杂法律问题中突出的疑难杂症,值得有关各方深入研究。

解决此类特殊法律问题的依据应从我国《价格法》寻找答案。我国《价格法》第3条规定:“国家实行并逐步完善宏观调控下主要由市场形成价格的机制。价格的制定应当符合价值规律,大多数商品和服务价格实行市场调节价,少数商品和服务价格实行政府指导价或者政府定价。市场调节价,是指由经营者自主制定,通过市场竞争形成的价格。政府指导价,是指依照本法规定,由政府价格主管部门或者其他有关部门,按照定价权限和范围规定基准价及其浮动幅度,指导经营者制定的价格”。据此规定可知,建筑市场中当事人约定的固定价属于市场调节价,约定合同运用的可调价则属于政府指导价,定额计价属于典型的可调价。约定固定价还是可调价,当事人依法享有选择权。

定额是根据各种不同的需要,对某一事物规定的数量标准,是一种规定的额度。工程定额是指在通常的施工条件和合理劳动组织、合理使用材料及机械的条件下,完成一个常规项目的单位工程合格产品所必须消耗资源的数量标准,是项目施工过程中所投入的人工、机械、材料和资金等社会通常成本。一个工程项目的建设,需要消耗大量的人力、物力和资金,工程定额所反映的正是在一定的生产力发展水平条件下,完成工程建设中的某项产品和各种生产消费之间的特定的数量关系。工程定额水平,反映了当时、当地的建筑业发展水平。法律规定政府指导价应由“政府价格主管部门或者其他有关部门”制定,政府指导价负有对市场调节价进行规范和指导的职能。我国主管部门住房城乡建设部设有标准定额司,负责制定工程造价标准定额,我国定额制度本身规定各地建设主管部门可根据标准定额和当地实际编制地方的定额。例如,2010年11月15日,上海因存量房屋的外墙改建施工发生特别重大的城市大火事故,市主管部门针对事故原因中的抢工期,以及工程约定的合同工期缺乏依据和标准的突出问题,及时制定了《上海市建筑、市政和轨道交通工程的工期定额(2011)》,及时规范了建筑市场存在的违法压缩合理工期合同工期无序缩短合理工期的违规操作。

因此,根据《价格法》规定的市场调节价和政府指导价并存的法律制度,作为我国建设工程政府指导价的定额制度应在市场中依法存在,并依法“按照

定价权限和范围规定基准价及其浮动幅度,指导经营者制定价格”。司法实践中在处理市场调节价因故不能计价时,应依法适用政府指导价取相应的工程造价。

一、工程定额——政府指导价计价的作用及局限性

近年来,随着我国经济体制由计划经济向市场经济体制改革的深入,建设行政主管部门对工程造价的指导模式逐渐由定额计价模式逐步转变成工程量清单计价模式,但是各级各地政府制定的工程定额规范和调控市场的法律地位和指导作用不变。在定额计价模式下,工程造价是由建设行政主管部门颁布的预算定额和相应的配套文件作为计算工程造价的依据。定额体现了编制时点常规定额在合理的劳动组织、合理的材料消耗和机械使用量的前提下部分分项工程的直接费以及人工、材料、机械的社会平均水平消耗量。费用定额作为计算间接费(政府规费、企业管理费等)、法定利润和税金依据;而造价主管部门定期或不定期发布的《造价信息》及政策性调价文件使得人工、材料、机械费等成本要素更加贴近市场价。但是,在定额模式下建筑工人的“量”和“价”是由政府主管部门指导和控制的,各投标人的投标报价都是社会平均水平,从而限制了承包人在投标时在机械设备使用、实物消耗量、企业管理费、利润等方面的企业竞争,也不能体现工程的真实成本。这就是定额制度作为计划经济产物的局限性。

1. 定额计价模式的优点

(1)定额法编制工程造价简单易行,在投资估算、施工图预算、招标投标控制价、投标价、进度款支付、竣工结算等阶段广泛使用,方便控制工程造价。

(2)定额计价反映了一定时期的科学技术和平均劳动生产力,有利于从宏观上把握工程造价的水平,定额在合理确定和有效控制工程造价管理是必要的手段和依据,尤其是对我国工程项目建设立项和投资控制等方面起到了非常重要的作用,其功不可没。

(3)定额计价虽然是计划经济下的产物,但到目前为止,我国的发包承包双方不少还是采用定额来确定工程造价,即使以工程量清单形式进行招投标,但发承包双方实质上还是借鉴定额组价来确定清单交易价格。



2. 定额计价模式的局限性

(1)在定额计价模式下,建设单位作为发包人承担了施工期间的市场价格变化、法律法规和政策性调整对价格影响的所有风险,承包人对投标报价和施工管理风险承担责任,发承包双方就风险的分摊并不合理。

(2)定额计价模式不利于施工企业之间正常的价格、技术与管理的竞争。以定额计价模式为依据形成的工程造价属于社会平均价格,显然按照《造价信息》及政策性文件调整,但仍然不能全面反映市场的真实价格,不能体现参与竞争企业的实际消耗和技术管理水平,在一定程度上限制了企业间的公平竞争;同理,也不能先出建筑产品优质优价的原则。

(3)定额存在不合理性、滞后性的特点。现有定额虽有信息价作为动态调整依据,但基本上仍处于静态的模式。例如部分分项工程的人工、材料、机械费的消耗量只是反映定额编制时期、社会平均水平的用量,而随着新技术、新工艺或新设备的出现,就会有很大的差异性。随着新材料设备、新技术的出现,定额会经常出现子目缺项的情况。

(4)部分分项工程的定额价反映的是相对固定的价格,不能体现工程量变化(工程量偏差)对价格的影响。

二、固定单价计价的清单计价模式以及在实践中存在的问题

前述我国建筑市场采取的固定单价计价模式,其中的单价固定合同包括工程量清单计价模式下的综合单价和建筑平方米单价固定两类,其本质都是当事人根据自身的竞争能力和经营状况结合动态综合平衡后确定的计价模式。工程量清单不属于政府指导价,而是适应市场经济下企业自主报价的计价方法,计价规范规定了统一的工程量计算规则,项目名称和工作内容,清单项目下的消耗量和价格是由当事人自主确定,其本质是市场调控下当事人的定额标准,工程量清单计价是政府鼓励的一种市场计价模式,尤其是政府投资项目,清单计价规范必须适用。

在建设工程采取清单计价模式的招投标中,招标人自行编制或委托具有工程造价资质的中介机构按照工程量清单计价规范、根据施工图纸及施工现场实际情况编制反映工程实体消耗和措施消耗的工程清单,并作为招标文件的一部分提供给投标人,由投标人依据工程量清单自主报价,通常按经评审的合理低价作为中标人的工程造价计价方法。作为固定价格的清单计价模式,在合同约定范围内不因市场变化而调整价款,对承包人会形成相应的法律风险,尤其是清单计价模式在招投标过程中的缺项和漏项;承包人在承揽特殊工程项目时,没有多次承揽经验的承包人通常都会亏损。究其原因,是因为承包人不能准确识别特殊施工工艺、付款方式等可能带来的风险;但由于工程设计未达应有的深度或图纸本身存在的缺陷,建设单位急于开工建设就会面临巨大的造价控制风险,在司法实践中也因此产生了不少纠纷。例如,笔者王先伟代理的某医药物流中心新建厂房项目,建设单位在仅有桩基础施工图纸时就急于开工建设,要求招标代理公司采用“模拟工程量清单”的方式进行招标,后承包人以3800万元的价格中标并签署了综合单价形式的施工合同。因医药物流项目与一般工业项目相比具有很强的特殊性,而聘请的招标代理公司并没有编制类似项目工程量清单的经验,待所有施工图纸齐备后才发现其编制的招标工程量清单的项目特征描述准确率仅有8%左右,最终造成项目的结算价突破8000万元人民币。

顺利推行,政府主管部门适时提出了“控制量、指导价、竞争费、单价分离”,继而又提出了“政府宏观调控、企业自主报价、市场形成价格、社会全面监管”的指导原则。2014年2月1日实施的住建部规章《建筑工程发包与承包计价管理办法》第3条规定“建筑工程发包与承包价在政府宏观调控下,由市场竞争形成”,政府主管部门对造价的管理已从静态管理转变为动态管理。工程量清单计价模式下发承包双方借鉴或参考定额标准确定合同单价计价依据,促使施工企业在市场竞争过程中不断完善并形成自己的定额标准。

承包人在工程量清单项目的投标报价可以参照政府主管部门颁布的消耗量定额并结合企业自身管理水平、技术装备、项目特性等具体情况编制自己的企业定额并及时地调整变化,使企业在承揽工程时不断提升竞争力。

三、司法判断在计价时依法适用政府指导价

本文研究有针对性地妥善解决合同纠纷难以按固定价计价时应当如何适用法律的疑难杂症,必须同时研究已完工程进度与设计要求以及合同计价模式之间的互相关系,采取固定价格计价的合同,尤其是固定总价和固定平方米单价合同都以工程的实际完工量为计价的前提,履行过程中此类合同被解除之所以丧失计价的前提条件,是因为根据设计要求的工程未完成,因此,此类合同纠纷应从工程设计角度分析,不论解除的原因和责任,都是已有的设计要求发生了工程量减少的重大变更。对此,《最高人民法院关于审理建设工程施工合同纠纷案件适用法律问题的解释》(下称司法解释)第16条规定:“当事人对建设工程的计价标准或者计价方法有约定的,按照约定结算工程价款。因设计变更导致建设工程的工程量或者质量标准发生变化,当事人对该部分工程价款不能协商一致的,可以参照签订建设工程施工合同时当地建设行政主管部门发布的计价方法或者计价标准结算工程价款。”这是最高院对此类问题最直接的明确规定。

司法解释做出这样的规定,其法律依据和司法原理正关涉到了我国法律、法规和规章的有关规定。因为司法解释规定的“可以参照签订建设工程施工合同时当地建设行政主管部门发布的计价方法或者计价标准”,根据《价格法》第3条的规定正属于政府指导价对市场价的规范和指导。我国《合同法》第62条规定“当事人就有关合同内容约定不明确,依照本法第六十一条的规定仍不能确定的,适用下列规定:“(二)价款或者报酬不明确的,按照订立合同时履行地的市场价格履行;依法应当执行政府定价或者政府指导价的,按照规定履行”。国家财政部和建设部于2004年10月的《建设工程价款结算暂行办法》(财建369号文)第11条也规定:“工程价款结算应按合同约定办理,合同未约定或约定不明的,发、承包双方应依照国务院建设行政主管部门、省、自治区、直辖市或有关部门发布的工程造价计价标准、计价办法等有关规定协商办理。”

以上规定在司法实践中已被多个省级高级人民法院出台的指导意见所采用。例如,《山东省高级人民法院关于审理建筑工程承包合同纠纷案件若干问题的意见》第36条“对合同约定的包死的建筑工程,如合同有效,应严格按照合同约定处理。但对合同履行中因设计变更而增加的工程价款,双方有补充约定的,按约定处理,没有补充约定的,应按照当地现行的定额标准,据实结算”。

以上规定在司法实践中已被多个省级高级人民法院出台的指导意见所采用。例如,《山东省高级人民法院关于审理建筑工程承包合同纠纷案件若干问题的意见》第36条“对合同约定的包死的建筑工程,如合同有效,应严格按照合同约定处理。但对合同履行中因设计变更而增加的工程价款,双方有补充约定的,按约定处理,没有补充约定的,应按照当地现行的定额标准,据实结算”。

(未完待续 摘自《建筑时报》)



踏青大浦

潘萍 (直属项目管理公司)



来芜湖上班已有一年,都市里的人们都在埋头工作,穿梭在人群,过着挤点挤公交、赶着上下班的生活,这样的情景一幕幕,日复一日的生活让春天就这么悄悄来了,我们还没有好好的观赏冬天的雪花,春日花儿的香味就已经飘散弥漫在整个山间和原野...

休闲之时我常常和身边的朋友谈起大浦,或许曾有的眷恋,或许我是真的很喜欢自然的风光。尤其是大浦的春天,



这么近的景色真得不容错过。在大浦有很多地方给我印象很深。果园里桃李的芬芳引着蜂群争先恐后...乡间黄灿灿的油菜花上正在劳作的小蜜蜂那番可爱,还有万里无云的天空映照着柳条随风扭动的身姿,这时夕阳下的浦西湖面也迎着微风波光粼粼。如果和几位好友静坐在那里,随心地聊聊天,或一个人听着李健的《贝加尔湖畔》放空自己思绪返璞归真去体验自然,应该也会有着陶渊明归隐田园的那般心境...放眼望去,湖的对面就是桃花岛,那里的春色都在争夺谁比谁更美,桃花开得一朵

比一朵红艳,偶尔几处洁白的小花在百株花群中显得甚是清雅,枝头的鸟儿叽叽喳喳的聊着天,唱着歌!花岛上暖风吹送着花香悠悠飘荡...那里有:赏不尽的春色,听不尽的鸟语,闻不尽的花香!

印象中的大浦就是春季的画卷,周末我和朋友故地重游了一番,进了园区有种久违的熟悉感和一种新鲜感,大片的荷兰郁金香色彩明艳,让我们这些喜欢花花草草的女孩子像寻到宝似的开心了起来!急切的选择与花儿合照的角度,各种摆拍!颜色各异的郁金香都有不同的花语(紫色:无尽的爱,白色:纯洁的恋情,粉色:永远的爱,红色:热烈的爱意,黄色:开朗,双色:美丽的你,羽毛色:情意绵绵。)我喜欢白色,朋友喜欢紫色...赏完郁金香,我们去往草莓园寻吃,如果你来到这里,大浦奶油草莓的酸甜也一定要尝尝!进了草莓园,我已舍不得离开,篮子里的草莓是越装越满,以为会很贵,结账时才知和市场价格一样。试吃了几颗,味道比我几次在市场买得要香甜得多!

离草莓园不远的地方,还有一群



▲孔雀仙子
孔雀们希望我们能去看看它开屏的美丽,众多的孔雀里白色的孔雀最女神了,它一直张开自己美丽的羽屏和旁边的孔雀比美,它可是百雀园中最仙的一位。孔雀园旁边是鸵鸟园,初见鸵鸟高大还有缓慢的神情可萌了,见我们前去和它合影就一直也不动地看着我们,呆呆的神情瞬间萌化了我们的心!不知道它是在看我还是在欣赏河岸对面那片油菜花田,我也随着它眼神注视着前方...当微风带着春日泥土味道吹向我脸庞时,河水里倒映着春景在静静地游动,好似一篇自然写生的油画。久居城市的我们回归大自然怀抱感觉很轻松、很舒服...这时我不禁哼唱着李健的一首歌:这是我的家乡...美丽的地方...松花江水...我童年的海洋...哺育我们成长...替我们受伤...松花江水...静静地流淌...

春天的翅膀

春天生着翅膀
一双薄如蝉翼的翅膀
一双羽化成仙的翅膀
一双诸如船桨的翅膀
春天的翅膀
是油画上的一抹
是诗词里的一阙
是繁花间的一味
春天生着翅膀
两只锦瑟般的婀娜
两只空谷般的清灵
两只天空般的深邃
春天的翅膀
是眼眸中的悠然
是发梢上的悄然
是心田间的淡然
春天生着翅膀
妩媚旖旎在红尘中
春天生着翅膀
荷风担月在阡陌上
明亮着你前行的旅途



我是拍客

大浦农博园新贵——瓜叶菊



小故事二则

猴子吃豆子



一只猴子手里抓了一把豆子,高高兴兴地在路上一蹦一跳地走着。一不留神,手中的豆子滚落了一颗在地上,为了这颗掉落的豆子,猴子马上将手中其余的豆子全部放置在路上,趴在地上,转来转去,东寻西找,却始终不见那一颗豆子的踪影。

最后猴子只好用手拍拍身上的灰土,回头准备拿取原先放置在一旁的豆子,怎知那颗掉落的豆子还没找到,原先的那一把豆子,却全都被路旁的鸡鸭吃得一颗也不剩了。

小幽默大智慧:权衡利弊,计算多与少,永远不要做那种为了微不足道的一两个而丢掉整体一切的愚蠢之举。

挑水

有户人家吃水要到不远处的一条小河里去挑回来,可是男主人每天都只挑一小半担水。

一天,一个路过的人问他为什么不挑满呢?一题挑那么少,不是太不划算了?

男主人没说什么,只是让那个路人自己来试试。

路人毫不犹豫地挑了两桶水,满怀信心上路了。一开始他还觉得很轻松,可是到了一半的时候,他就气喘吁吁了,脚步也不稳了。桶里的水不断地洒出来。小路崎岖,眼看就要到主人的家里了,他一个踉跄,摔倒在地。桶里的水洒了不说,连他的膝盖也摔伤了。

主人这时候说话了:“这下你知道我为什么不挑满了吧!”

小故事大道理:凡事要尽力而为,也要量力而行。当我们还没有能力完成大的目标时,先实现我们力所能及的小目标,这样一步一步地前进,才能达到我们的目的。



生日快乐! BIRTHDAY!

四月过生日员工:

- | | | | | |
|-----|-----|-----|-----|-----|
| 汪锡文 | 汪晓俊 | 刘香香 | 汪大明 | 李俊 |
| 关小钢 | 李娜 | 曹月娇 | 项琪 | 薛敬英 |
| 方新葵 | 方冠众 | 曹月红 | 章伟 | 杭英 |
| 陈文龙 | 赵亚辉 | 张凤梅 | 周岩 | 周雪珍 |
| 余晓海 | 王洁 | 殷红梅 | 程学正 | 范伟 |
| 杨波 | 徐小红 | 万慧 | 章振华 | |

安徽人力资源管理中心提供名单,排名不分先后。

